
TÓTH SZILÁRDNÉ  ÉS  KARCZA JÓZSEF 
 
Tóth Szilárdné Tasnádi Erzsébet 1946. november 18-án született Újlétán.  Az általános iskolát 
itt kezdte és fejezte be. 1961-ben a Budapesti Vendéglátói Szakmunkásképzőben végzett. 
1963-ban Nagylétán kezdett dolgozni a Kisvendéglőben konyhafőnökként, majd 22 éven át 
étteremvezető volt. Munkája során számtalan szakácsverseny győztese, szakmai munkájáért a 
Belügyminisztérium Mester címét kapta.  
 
Karcza József  1955. március 14-én Nagylétán született és itt végezte iskoláit is. 1969-ben a 
Vendéglátói Szakmunkásképző szakán végzett Debrecenben. Szakmai gyakorlatát a Nagylétai 
ÁFÉSZ Kisvendéglőben töltötte, ahol 1991-ig dolgozott. 1991 és 1995 a Darázsfészek 
cukrászdában dolgozik.  
 
Tóth Szilárdné Erzsike és Karcza József már az 1996-os Városavató ünnepség vendéglátás 
előkészületében és lebonyolításában is részt vettek.  Nekik köszönhetően kerültek az asztalra 
a szemet gyönyörködtető és ínycsiklandozó hidegtálak, dísztálak, gyümölcstálak.  Tóth 
Szilárdné, azóta is minden városnapi főzőverseny zsűritagja.  
Önzetlen áldozatos munkájukkal az elmúlt húsz évben is találkozhatunk a városi: 
önkormányzati és egyéb civil szervezetek által szervezett rendezvényeken.   A testvérvárosi 
találkozókon népi ételeket készítettek és kínáltak. Az iskolai bálok dekoratív különleges 
dísztálait minden egyes alkalommal társadalmi munkában készítették el. A 2004-ben indult 
„tanyázós” estéken saját költségükön elkészített népi parasztételeket kínálták az érdeklődőket 
a tanyázásra érkezőket.  Ma már a Máléfesztivál, a Szüreti Nap, az Irinyi Teljesítménytúra 
sem képzelhető el áldozatos munkájuk nélkül, amelyet minden anyagi ellenszolgáltatás nélkül 
tesznek. 
Mindenkor a saját szakmájuk iránti elhivatottsággal, odaadással végzik a rájuk bízott 
feladatokat fáradtságot nem kímélve, mindig a maximumra törekedve, a vendéglátás minden 
csínját-bínját ismerve tudnak önzetlenül adni másoknak.  
Széles és mély gasztronómiai szaktudásuk, emberségük, közvetlenségük, pozitív 
hozzáállásuk, önzetlenségük minden esetben hozzájárult a városi rendezvények sikeréhez és 
jó hangulatához.  
 
Tóth Szilárdnét és Karcza Józsefet Létavértes Város Képviselő-testülete több évtizedes 
önzetlen szerepvállalásukért a városi és egyéb közösségi rendezvények lebonyolításában 
Létavértes Városért Díjban részesíti.  
 


